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Souhrn 

Tato bakalářská práce se zaměřuje na návrh pluginu v redakčním systému 

WordPress a na jeho funkce. První část teoretické práce se zabývá popisem a jednotlivými 

druhy webových aplikací. Zde jsou i představeny jednotlivé počítačové jazyky, ve kterých 

se dají webové aplikace vyvíjet. Další část se zaobírá programy potřebnými pro pracování 

ve WordPressu. Konkrétně programem XAMPP, jenž vytvoří webový server, díky 

kterému se může poté používat jazyk PHP a MySQL, mimo jiné se práce věnuje 

vývojářskýmu prostředí NetBeans. V poslední teoretické části je nastíněna krátka historie 

WordPressu a po ní jsou vysvětleny šablony tohoto redakčního systému, funkce pro výpis 

příspěvků a samotné pluginy. V praktické části je popsán v jednotlivých bodech úplný 

postup pro vytvoření rezervačního systému. V této části je popisována instalace webového 

serveru a WordPressu, vytvoření šablony umožňující výpis příspěvků. Poslední část je 

věnována samostatnému naprogramování funkčního rezervačního pluginu 

Klíčová slova: plugin, wordpress, PHP, jquery,html,css,návrh databáze,webová aplikace, 

rezervační systém 

 

Cíl práce 

Bakalářská práce je zaměřena na problematiku vývoje pluginů v redakčním systému 

WordPress a to jak z teoretické, tak i prakticé části. Cílem práce je seznámit programátory, 

jenž znají základy vytváření webových aplikací s vytvářením aplikací pro systém 

WordPress. Podrobně vysvětlit fungování šablon a souborů, z nichž se skládá. Vysvětlit 

základní informace o použitých programovacích jazycích a o nástrojích potřebných 

k vyhotovení webové aplikace. 

Cílem praktické části je zhotovit na základě informací získaných z teoretické části 

rezervační systém pro tenisové kurty. Detailně popsat postup od úplného začátku 

vytvořením webového serveru po úspěšné vyhotovení pluginu ve WordPressu. 

 



Metodika 

Metodika  řešené problematiky bakalářské práce je založena na nastudování a 

analýze odborných knížek a článků týkajících se programovacích jazyků potřebných pro 

vývoj webové aplikace a knih zabývající se vytvářením šablon a pluginů pro WordPress. 

Kvůli malému množství kvalitních zdrojů souvisejích s bakalářskou prací jsem byl nucen 

spoléhat se na cizojazyčnou literaturu, svoje znalosti nabyté z vývoje webových aplikací a 

ze znalostí získaných při studiu na vysoké škole. 

Celá aplikace s pluginem pro rezervaci kurtů je zhotovena pomocí programu pro 

vytvoření webového serveru XAMPP a vývojářského prostředí NetBeans. Za využití 

znalostí z teoretické části jsou postupně naprogramovány jednotlivé části webové aplikace. 

Závěr 

Tato bakalářská práce se zaměřuje na návrh pluginu v redakčním systému WordPress.           

V první části práce jsou popisovány webové aplikace, mezi které patří rezervační systémy. 

Jsou zde uvedeny jejich druhy a prohlížeče na kterých běží. Představeny jsou jednotlivé 

počítačové jazyky jako je například jazyk HTML, starající se o rozvržení stránky pomocí 

tagů, dále skriptovací jazyk PHP, jenž dokáže z jednoduchých statických stránek vytvořit 

dynamickou webovou aplikaci či JavaScriptový jazyk jQuery a jeho rozšíření jQuery UI, 

starající se o chování a vzhled stránky.       

 Další část teoretické práce pojednává o programech, potřebných pro naprogramování 

pluginu v redakčním systému. Jedná se o program XAMPP, jenž nainstaluje na počítač 

webový server, umožňující vytvářet databáze a programovat v PHP jazyce. Dále je 

představeno vývojářské prostředí NetBeans, které svými funkcemi usnadňuje práci při 

vývoji webových aplikací.         

 Poslední část teoretické práce se věnuje redakčnímu systému WordPress. Nejdříve je 

nastíněna krátká historie tohoto systému, poté následuje přehled základních věcí, týkající se 

šablon a souborů, z kterých se skládá. Dále je zde popsána funkce Loop, jejímž úkolem je 

vypisovat příspěvky a články. Zbytek části se zabývá hlavním temátem bakalářské práce – 

pluginy. Jsou zde vysvětleny jejich základy, správa a instalace. Na závěr jsou vysvětleny 

jednotlivá aplikační rozhraní pluginů, společně s jejich funkcemi.   

  Praktická část se zaměřuje na návrh pluginu pro redakční systém WordPress. 

Konkrétně se jedná o rezarvační systém pro tenisový klub. V tétó části je popsán celý postup 

pro vytvoření takového pluginu. Nejprve se práce zaobírá instalací webového serveru a 



následně instalací WordPressu. V další části praktické práce je ukázán postup pro vytvoření 

stránky s navigací a její šablony. Na závěr je ukázán detailní postup pro vytvoření pluginu, 

jenž je rozdělen do čtyř sekcí, kdy každá popisuje vytváření jednotlivých částí pluginu.

  Cíl bakalářské práce byl úspěšně splněn a podařilo se vytvořit WordPress 

plugin pro rezervaci tenisových kurtů. V bakalářské práci byly uvedeny jednotlivé postupy 

pro zhotovení pluginu, díky kterým by měl programátor se základní znalostí programování 

webových aplikací zvládnout vytvořit vlastní plugin sám. 
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